

Poštovani učenici,

Obraćam vam se na pragu nečega potpuno novoga za sve nas, on line ili virtualne škole.

Na početku apeliram na maksimalnu ozbiljnost, disciplinu i odgovornost pri provođenju ovog oblika nastave, ali i načina života koji nas očekuje u slijedećih, nadam se nekoliko tjedana, a ne i mjeseci.

Razloga za paniku nema, ako se svi pridržavamo naputaka koji svakodnevno dobivamo od kriznih stožera.

Povijest je pokazala da je ljudski roda nakon ovakvih ili sličnih kriza izlazilo jači i spremniji za daljnje životne izazove. Siguran sam da ćemo nakon ove krize i ovakvog oblika nastave usavršiti neke oblike nastave i komunikacije koje će doprinijeti boljitku sviju nas koji radimo u obrazovanju, ali i vas koji ćete ova iskustva edukacije sigurno moći primijeniti u daljnjim životnim izazovima koji stoje pred vama.

*A sada nekoliko servisnih informacija:*

Od sutra 18. ožujka i službeno počinje on line nastava

***Nastava će se izvoditi prema našem, važećem rasporedu*** (to znači da će te tijekom tekućega dana dobivati materijal za rad od svojih predmeti nastavnika, za taj dan), a nastavnik će određivati tempo rješavanja postavljenih zadataka. Ja osobno sam preporučio da posebno u početku tempo bude malo lakši dok se svi ne uhodamo.

Nastava u većini slučajeva **neće biti u realnom vremenu**, jer smo svjesni ne stabilnosti internetskih veza. To smo i očekivali pa smo zato Vas i zamolili za mail adrese kako bi svakako dobili materijale za rad.

Kao što ste već čuli od nadležnih, ne uključivanje u on line nastavu podložno je sankcioniranju prema pedagoškim propisima.

Svjesni smo da će najteže biti učenicima tiska i dorade, a posebno maturantima. Isti su ili će dobiti informacije od razrednika o daljnjim koracima koji vode prema uspješnom završetku nastavne godine i obrani završnih radova.

Praktična nastava u poduzećima se prekida do povratka u školske klupe.

Sve ostale informacije dobit će te od razrednika, a za dodatna pitanja Vas ili Vaših roditelja stojim na raspolaganju na mail adresi [ravnatelj@skola-gdmp.hr](mailto:ravnatelj@skola-gdmp.hr)

Sretno svima

Dubravko Deželić

Ravnatelj škole